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Giunta Esecutiva SdS Grosseto 

Verbale della Giunta Esecutiva del giorno 22 gennaio  2010 
 
Visto il verbale di assemblea redatto in forma di atto pubblico e firmato in data odierna in cui viene 
nominato il Presidente e viene preso atto della composizione della Giunta Esecutiva del COeSO 
SdS Grosseto,  che risulta così composta: 
Lucia Matergi      Vice Sindaco del Comune di Grosseto in qualità di Presidente 
Fausto Mariotti  Direttore Generale dell’Az. ASL 9 
Monica Faenzi   Sindaco del Comune di Castiglione della Pescaia 
Giancarlo Innocenti  Sindaco del Comune di Roccastrada 
Tistarelli Fabrizio  Sindaco del Comune di Campagnatico 
Flavio Marzio Morini  Sindaco del Comune di Scansano 
Paolo Fratini   Sindaco del Comune di Civitella 
 
Alle ore 11.00 del giorno 22 gennaio 2010, nella sede della Sede della SdS Grosseto di Via 
Damiano Chiesa n. 7/A in Grosseto, in coda alla sottoscrizione dell’atto pubblico con cui si da 
avvio alla Società della salute di Grosseto si è riunita la Giunta esecutiva, per discutere in merito 
alla nomina del Direttore. 
 
Alla seduta sono presenti: 
Il Presidente Lucia Matergi; il Direttore Generale dell’Azienda USL n. 9 di Grosseto Fausto 
Mariotti; il Sindaco di Campagnatico Fabrizio Tistarelli; il Sindaco di Roccastrada Giancarlo 
Innocenti; il Sindaco del Comune di Castiglione della Pescaia Monica Faenzi; Il Sindaco di 
Civitella Paganico Paolo Fratini, il ViceSindaco del Comune di Scansano Tenerini Gian Carlo. 
 
Dopo ampio dibattito sulle competenze e l’esperienza da valutare per la nomina del Direttore, fatta 
una attenta valutazione delle varie ipotesi, la Giunta Esecutiva  propone all’unanimità il Dott. 
Fabrizio Boldrini, il quale ha i requisiti richiesti dalla Legge e dall’art. 15 del vigente Statuto quale 
Direttore del COeSO – SdS.  
La Giunta incarica il Presidente Lucia Matergi di comunicare al Presidente della Giunta della 
Regione Toscana tale proposta e di richiedere il parere di cui al comma 1 dell’art. 71 novies della 
L.R.40/2005 e smi. 
 
Non essendoci null’altro da deliberare la riunione viene conclusa alle ore 12.00. 
 
 

         Il Presidente       Il Segretario 
(Prof. Lucia Matergi)        (Stefania Mazzi) 


